
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 5.9.2024  

              

+ Mestské kúpalisko v Nemšovej oznamuje občanom, že bude otvorené do nedele 

8.9.2024. V týždni v čase od 12:00 hod. do 19:00 hod. a cez víkend od 10:00 hod. do 19:30 

hod.  

+  Králikov mlyn na Mlynskej ulici v Nemšovej oznamuje, že bude v sobotu, dňa 7.9.2024 

pre verejnosť zatvorený z dôvodu konania súkromnej akcie. 

 

+ Občianske združenie Hravé hlavy v spolupráci s mestom Nemšová pozýva všetkých 

obyvateľov nášho mesta pripomenúť si pamiatku známeho ľuborčianskeho rodáka - pána Jozefa 

Laca, významného notára, ale aj koleopterológa. V sobotu 7. septembra o 10.00 hodine bude 

na priečelí mestského úradu v Nemšovej znovuosadená pamätná tabuľa, ktorá tu bola po 

prvýkrát osadená pred viac než štvrťstoročím. Následne o 14.00 hodine začnú výtvarné 

workshopy s miestnymi umelcami v Parku Jozefa Laca v Ľuborči. Na rovnakom mieste o 15.00 

hodine prebehne slávnostná vernisáž detskej výtvarnej súťaže Lacove chrobáky. Príďte si uctiť 

pamiatku pána Laca. 

+ Futbalový klub Kľúčové Vás pozýva na majstrovský futbalový zápas 6. ligy Sever  

Západoslovenského futbalového zväzu medzi domáci mužstvom FK Kľúčové a hosťom FK 

Iskra Nováky. Futbalový zápas sa bude konať v nedeľu, dňa 8.9.2024 o 16.00 hodine na 

domácom štadióne v Kľúčovom. Tešíme sa Vás aj Vašu podporou.  

+ Futbalový klub TJ Vlára Ľuborča Vás pozýva na futbalový víkend na domácom ihrisku 

Alojza Prekopa v Ľuborči. 

V piatok 6. 9. od 17:30 odohrá svoj majstrovský zápas staršia prípravka U11 proti Bobotu. 

V sobotu 7. 9. od 10:30 odohrajú svoj majstrovský zápas mladší žiaci U13 proti Omšeniu. 

V nedeľu 8.9. od 16:30 odohrajú svoj majstrovský zápas muži Ľuborče proti Svinnej.  

Srdečne Vás pozývame. 

 

+ Z dôvodu častého výskytu voľne sa pohybujúcich psov po meste žiadame majiteľov 

psov, aby si ich zabezpečili vo dvoroch na vlastných pozemkoch a nenechávali ich voľne 

pobehovať po verejných priestranstvách. Každý majiteľ musí mať svojho psa vo svojom dvore, 

aby neohrozoval zdravie a bezpečnosť našich občanov. 

Ak sa budú v meste naďalej voľne pohybovať psy, budeme nútení volať odchytovú službu a 

všetky náklady s tým súvisiace bude hradiť majiteľ psa.  Veríme, že nájdeme u Vás 

porozumenie a zabránime týmto opatrením poškodeniu zdravia a bezpečnosti našich občanov.  

 

 


